
 

 

 

Concept notulen algemene ledenvergadering TV Ready  

donderdag 23 maart 2023  

1. Opening 
 

Bert Hartendorp opent om 19:34 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Er volgt 
een moment van stilte voor de leden die ons het afgelopen jaar zijn vervallen. 
Bestuurslid Marion Verruijt-Gillhaus is met kennisgeving verhinderd. 
Miranda Jager is aspirant bestuurslid en loopt een jaar mee met het bestuur.  

2. Notulen 10 maart 2022 

Worden tekstueel vastgesteld. Inhoudelijke opmerkingen:  
Punt 2: discussie over de ingang Vierkantsdijk zou nog op een ander moment plaatsvinden. Tiedo de 
Boer vraagt of dit wel heeft plaatsgevonden. Dat is nog niet het geval, er zal nog communicatie 
plaatsvinden naar de leden.  
Tiedo zou graag de concept notulen eerder willen ontvangen, want een jaar na dato is best lastig. Dit 
wordt toegezegd. 
De voorzitter stelt de notulen vast.  

3. Financiën 2022*, begroting 2023 & jaarverslag 2022 

Financiële jaarverslag 2022 

De kascommissie heeft een positieve beoordeling gegeven. Frans Maas stelt wel dat de kosten die 
we als vereniging maken wel behoorlijk oplopen.  

Jack Boers legt uit dat we mooi conform begroting zijn uitgekomen, dus in de zwarte cijfers. Daar zijn 
we content mee gezien de stijgingen in bijvoorbeeld de energieprijzen. Door het groeiende 
ledenaantal zien we de contributie toenemen. De kantine opbrengsten zijn hoger dan het vorige jaar 
(coronajaar) en ook hoger dan de begroting, met name namens de opbrengsten van het 
Tobbedanstoernooi. 
Aan de kostenkant zien we een stijging, o.a. door de KNLTB. Dit is een correctie op voorgaande 
facturen (waren niet goed aangekomen), deze hadden betrekking op voorgaande jaren. Daarnaast 
een aanzienlijke stijging in gas en elektra kosten, voor het grootste deel te wijten aan het verbruik 
van de hal. Het verbruik van de nieuwe hal is wel gunstiger dan de oude hal, maar de prijzen zijn 
behoorlijk omhoog gegaan. Gelukkig heeft het ons niet in de rode cijfers gebracht.  

De kosten voor het onderhoud van het park liggen wat hoger dan andere jaren. Het afgelopen jaar 
zijn er wat meer kleinere, maar noodzakelijke, materialen aangeschaft.  Tiedo merkt op dat Antea de 

 
 



 

 

contractafspraken niet uitvoert (2 keer per jaar onderhoud voor de 1e twee banen). Het contract 
eindigt in 2030 of wordt stilzwijgend verlengd. Jack zal hierover contact opnemen met Antea.  

De kosten van het Tobbedanstoernooi liggen ook wat hoger dit jaar, maar de opbrengsten ook. Dit 
jaar is er een plus gedraaid. De vereniging heeft dit jaar dus geen bijdrage hoeven te leveren. 

Er wordt gevraagd wat Inhuur Waddenhal is, wanneer is de Waddenhal dan gebruikt? Gaat niet om 
het gebruik van de hal maar om de inhuur van een persoon voor onze kantine. 
Tiedo vindt de stijging van het ledenaantal naar 465 leden heel bemoedigend.  

Het financiële verslag wordt met deze opmerkingen vastgesteld, met dank aan de 
penningmeester(s).  

Begroting 2023: 

We zijn optimistisch over de opbrengsten van de kantine vanwege ons 100 jarige bestaan. We 
hebben de kosten voor energie op hetzelfde niveau gehouden van de werkelijke kosten van 
afgelopen jaar, ook al lijken de tarieven hiervoor te zakken. Zo komen we uit op een resultaat van 
7.500 euro netto.  

Welke bedrijven sponsoren onze vereniging? Er zijn 8 sponsors die de banen sponsoren en ook de hal 
wordt gesponsord.  

De ALV stelt de begroting 2023 vast. 

Jaarverslag Bestuur 2022 

De vereniging is het afgelopen jaar van de ene landelijke crisis in de andere gerold, van corona naar 
de inval in Oekraïne en daarmee gepaard gaande fors stijgende energieprijzen. De ontwikkeling van 
het park heeft daarmee wat vertraging opgelopen, een aantal plannen (verbouw kantine en grote 
opknapbeurten banen 3 t/m 6) zijn stil komen te liggen. We willen nog wel de derde padelbaan aan 
gaan leggen, echter de regelgeving is inmiddels gewijzigd (a.g.v. geluidsoverlast). Dit betekent dat we 
de al aangelegde ondergrond niet meer kunnen gebruiken. Ook willen we de schuur aankomend jaar 
vervangen. Gezien de gestegen rente op investeringen heeft het bestuur een pas op de plaats 
gemaakt t.o.v. de overige plannen.  

Daarnaast zijn we het afgelopen jaar bezig geweest, met externe (TAF) ondersteuning, met de vraag 
wat voor vereniging willen we zijn? Wat hebben we als vereniging nodig? We constateren dat een 
aantal commissies niet meer in leven is en een aantal commissies juist goed draaien. Daar zullen we 
bij punt 6 op terug komen.  

Financieel zijn we goed gezond, dat is knap want deze vereniging draagt haar eigen middelen, zonder 
steun van de gemeente. We willen een reserve aan eigen middelen houden van minimaal 40.000 
euro.  

We stijgen met 48 leden naar 465 leden en daar zijn we blij mee. We willen ook graag stijgen met 
jeugdleden, ondanks dat het aanbod voor de jeugd binnen de gemeente groot is. We zijn overall dus 
behoorlijk gegroeid, twee jaar terug gingen we nog richting de 300 leden.  

Het bestuur wil op deze plek graag benoemen dat we erg content zijn met TAF en de trainer Frank 
v.d. Zee, we horen hier ook op de banen veel positieve geluiden over. Ook de onderhoudsploeg 
draait naar volle tevredenheid, met ook ondersteuning van Alie. En daarnaast is het 
Tobbedanstoernooi een fantastisch uithangbord voor onze vereniging. 



 

 

2022 was dus een bijzonder jaar, we zijn overvallen door externe gebeurtenissen en hebben hier 
onze plannen op bijgesteld. We hopen in 2023 toch weer een paar mooie stappen te kunnen zetten 
voor het park.  

Frans vraagt aandacht voor de kleedruimtes en het sanitair. Dit is gedateerd. Het zou mooi zijn als we 
hier toch het komende jaar nog iets aan kunnen doen. 

 

4. Verslag kascommissie en benoeming nieuwe kascommissie 

De kascommissie bestaat uit Frans Maas en Daniel Kalkhuis, ze vinden dat de boekhouding keurig in 
elkaar zit en daarmee kan decharge verleend worden aan de penningmeester. Frans wil ook volgend 
jaar lid zijn van de kascommissie. De heer Klaas Hofman wil voor volgend jaar Daniel vervangen.  

5. Tarieven en vaststellen contributie 2024 

Het bestuur heeft het voorstel om de contributie voor het komende jaar niet te verhogen. Iedereen 
heeft te maken met een forse inflatie en daarom willen we voor onze leden graag de huidige 
contributie handhaven. We zijn blij met het stijgende aantal leden, dit geeft wat ruimte in onze 
middelen. Daarnaast zijn de liquide middelen van de vereniging ruim twee ton, dus we hebben het 
als vereniging niet echt nodig.  

Hoe hoog is onze contributie in vergelijking met collega tennisverenigingen? We liggen niet heel 
hoog en dat past bij Harlingen. Harlingen is de armste gemeente van Friesland, daar willen we 
rekening mee houden. Franeker vraagt 140 euro, maar daar kan het hele jaar getennist worden.  

De heer Junte vraagt zich af of dit terecht is nu bepaalde werkzaamheden om financiële redenen 
worden uitgesteld. Jack legt uit dat het verhogen van de contributie marginaal bijdraagt, aan de 
andere kant is de contributie in de afgelopen tien jaar met slechts 15 euro verhoogd. Dat is 
inderdaad best netjes.  

Als leden graag per maand of per half jaar willen betalen dan is dit mogelijk via M. Verruijt-Gillhaus. 
We gaan het formulier hierop aanpassen.  

In tegenstelling tot de contributie willen we voorstellen om de uurprijzen voor de hal wel te 
verhogen, en wel als volgt: 

Deze zijn vorig jaar ook verhoogd, dat klopt. Op dit moment kost de hal de vereniging echter geld en 
zo teren we in op ons eigen vermogen.  

De penningmeester stelt voor om geen banen meer voor anderhalf uur een baan te huren, het is 
beter om op hele uren te verhuren.  

De ALV lijkt zich te kunnen vinden in de voorstellen conform de tarieven voor de hal en lijkt de 
contributie te willen verhogen met 5 of 10 euro.  

Daarnaast doet het bestuur een voorstel t.a.v. het gebruik van de hal. We willen het gebruik van de 
hal koppelen aan een systeem van loting om zo wat meer ruimte te geven aan een ieder en de uren 

 Huidige tarieven Tarieven volgend jaar 
Ochtenduren 375 euro (vast) 

15 euro (flexibel uur) 
400 euro (vast) 
16 euro (flexibel) 

Van 13 uur tot 18 uur 460 euro (vast) 
18,25 (flexibel uur) 

500 euro (vast) 
20 euro (flexibel) 

Na 18:00 uur 485 euro (vast) 
19,25 (flexibel uur) 

535 euro (vast) 
21,25 euro (flexibel) 



 

 

wat eerlijker te verdelen over de belangstellenden. Mensen komen praktisch niet in aanmerking voor 
de populaire tijden omdat sommige leden daar al jaar en dag gebruik van maken. Een zorgvuldige 
communicatie is dan gewenst, want veel wordt nu ook stilzwijgend verlengd.  

Klaas vraagt of het mogelijk is om een inventarisatie te maken i.p.v. alles overhoop te halen? Er 
zullen waarschijnlijk overdag geen problemen ontstaan, het probleem speelt met name op de 
avonden/weekenden. We willen gaan werken met drie opties zodat een ieder voorkeuren aan kan 
geven. Anneke de Boer merkt op dat er inderdaad veel verzoeken zijn van leden die graag willen 
spelen en niet terecht kunnen.  

Krijgen leden ook voorrang? Want er zijn nu ook niet-leden die de hal bezetten, zij betalen een zelfde 
contributie. Vinden we dit terecht? Het zou een goede optie kunnen zijn om leden voorrang te 
geven.  

De ALV heeft gemengde gevoelens over dit voorstel, er zijn voor- en tegenstanders. We hebben veel 
nieuwe mensen in de vereniging en zij willen ook graag een plekje krijgen in de hal. Er is daarnaast 
meer vraag naar lesuren in de hal, gaan deze mee in de loting? Het bestuur gaat hierover met de 
trainer in overleg. 

Het bestuur neemt de suggesties ter harte en zal op een volgende, ingelaste, ledenvergadering 
komen met een definitief en uitgewerkt voorstel aan de ALV met aandacht voor de volgende punten: 

- Wel/niet verhogen contributie 
- Definitieve contributie verhoging hal (incl. beoordeling ander tarief niet-leden) 
- Systeem loting hal (met voorrang voor leden boven niet-leden) en goede verdeling vrije 

uren/lesuren. 

In augustus gaan de nieuwe contracten uit, dus voor die tijd moet er een besluit vallen.  

6. Vrijwilligersbeleid 

Johnny en Vanessa zijn gaan onderzoeken hoe we het enthousiasme voor vrijwilligerswerk voor de 
vereniging kunnen vergroten. Een vereniging draait immers op vrijwilligers en in onze vereniging 
hebben we ook een mooie harde kern van enthousiaste vrijwilligers. We zien echter ook dat we veel 
nieuwe leden hebben en het is goed om aan deze leden uit te dragen wat het betekent om lid van 
een vereniging te zijn. We willen de commissies die de afgelopen jaren wat zijn uitgedoofd graag 
weer nieuw leven in blazen, denk bijvoorbeeld aan de recreatie commissie. Daarvoor hebben we 
informatie opgevraagd bij andere verenigingen en hebben we TAF bevraagd. Je ziet dat elke 
vereniging hier anders mee omgaat, van vriendelijk verzoeken tot leden verplichten.  

Op dit moment willen wij niet richting een verplichtend systeem gaan, wel willen we graag 
benadrukken dat we een vereniging zijn en dat een vereniging betekent dat we er samen de 
schouders onder zullen moeten zetten. Dus gaan we de leden vriendelijk verzoeken om zich 
minimaal een dagdeel per jaar in te zetten voor de vereniging. Dit hoeft niet op structurele basis te 
zijn, maar kan ook bijvoorbeeld eens een keer meehelpen bij een toernooi of zo zijn. Er zal dus 
binnenkort een nieuwsbrief gericht op dit onderwerp uitgaan en daarin zal worden vermeld aan wat 
voor soort werkzaamheden leden dan kunnen bijdragen.  

Ronald Vonk geeft nog de suggestie om het ook beeldend te maken in de kantine op het scherm. 
Tiedo is blij met de uitgesproken waardering voor de onderhoudsploeg. Inmiddels is er echter wel 
behoefte aan uitbreiding van de ploeg.  

Niet iedereen krijgt een nieuwsbrief wordt er gesteld, wel wordt opgemerkt dat de nieuwsbrieven 
goed worden gelezen.  

De ALV spreekt steun uit voor dit initiatief.  



 

 

7. Naam wijzigen naar “Tennis en Padel Vereniging Ready” 

We willen graag de naam wijzigen om uitdrukking te geven aan de padel activiteiten. Dat wordt 
ondersteund. Dit vraagt om een statutenwijziging. Eveneens zal er nagedacht moeten worden over 
de afkorting.  

8. Wijzigingen bestuur 

- Aftredend en niet herkiesbaar dhr. B. Hartendorp. Het bestuur stelt voor de functie van 
voorzitter met mevr. V. Weewer in te vullen. 

Heeft hier iemand bezwaar tegen? De ALV stemt hiermee in daarmee is de invulling van het 
voorzitterschap door mevrouw V. Weewer bij acclamatie vastgesteld.  
 
Aris Harmsen vraagt wat de procedures zijn voor het toetreden tot het bestuur? Kandidaten 
Kunnen zich aanmelden bij het bestuur en het bestuur draagt een voorzitter voor. Dit staat 
beschreven in de statuten, artikel 9 lid 2 en 3. De voorzitter wordt door de ALV in functie gekozen. 
De tekst in de uitnodiging voor deze vergadering klopt dan niet helemaal. Een volgende keer 
zullen we dit zorgvuldiger formuleren.  

 
- Aftredend en herkiesbaar mevr. M. Verruijt-Gillhaus. 
Geen bezwaar dus hiermee vastgesteld.  
 
- Dhr. J. Boers stopt als interim penningmeester en blijft nog een jaar aan als algemeen 

bestuurslid, zijn functie wordt overgenomen door dhr. J. Gjaltema. 
Geen bezwaar dus eveneens hiermee vastgesteld.  

- Dhr. R. van Lier is bereid gevonden toe te treden tot het bestuur. 
Geen bezwaar dus de heer van Lier is bij deze benoemd.  

Applaus voor de (nieuwe) bestuursleden.  

9. Rondvraag 

Diety Lohman merkt op dat het gewenst is om iemand vanuit de padel toe te laten treden in het 
bestuur. 

Aris stelt dat deze vereniging rookvrij zou moeten zijn, roken is niet meer passend bij een 
sportvereniging. We hebben dit eerder besproken, stuitte toen op veel weerstand. We hebben vorig 
jaar in de ALV besloten de vereniging rookvrij te maken, maar eveneens een plek geschikt te maken 
voor roken zodat men niet aan de openbare weg hoeft te gaan staan roken. Dit zouden we 
organiseren per augustus 2022. Tiedo vraagt of dit besluit uitgevoerd kan worden? Na een discussie 
is besloten uitvoering te geven aan het eerdere besluit. Het is aan de leden onderling om elkaar hier 
aan te houden.  
Aris vraagt eveneens of het mogelijk is om een beheerder aan te stellen? Dit kost geld en het is in het 
verleden niet gelukt om hier iemand voor te vinden. Ook niet in combinatie met pacht van de 
kantine.  
Verder merkt hij op dat de herstelwerkzaamheden er allemaal prima uitzien. Er wordt een pad 
gemist naar baan 6. Dit heeft waarschijnlijk te maken met de vernieuwing van de schuur.  

Cleem Heeger wil graag twee heren in het zonlicht zetten: Tiedo en Ronald voor alles wat ze voor de 
vereniging betekenen! 



 

 

Hans Burkels bedankt Bert voor al zijn inspanningen voor de vereniging en wenst de nieuwe 
voorzitter, Vanessa, veel plezier. Jack bedankt Bert eveneens voor zijn betekenis voor de vereniging, 
dit wordt onderstreept met een cadeau voor de geleverde inspanningen.   

Alie Attema geeft aan dat er wat tegels bij de entree niet helemaal goed liggen. Roel zal hier even 
naar kijken. Het is daar ook wat donker. 

PD Blaak vraagt of het nieuwe hek ook weer een pasjessysteem krijgt? Dit ligt complex, er komen 
waarschijnlijk nieuwe KNLTB pasjes en het is nogal storingsgevoelig. Op dit moment kan het park dus 
niet goed op slot. Bij veel verenigingen zijn de parken toegankelijk vanuit de gedachte dat sloten juist 
vandalisme zouden uitlokken.  

Tjitske Hofman vraagt aandacht voor de sluiting van de kantine deur. Het is de wens om deze vrij 
toegankelijk te maken/houden voor overdag. Roel gaat hier naar kijken.  

 
10. Sluiting  

Bert sluit de vergadering om 21:47 uur met de opmerking dat dit een mooie, bijzondere vereniging is 
met soms wat uitdagingen. Het is mooi om te zien dat veel mensen zich op zo’n mooie wijze inzetten 
voor de vereniging! 

Actielijst 

Nr Datum Actie Wie 

1 23-3-23 Communicatie ingang Vierkantsdijk Bestuur 

2 23-3-23 Concept notulen z.s.m. verspreiden Bestuur 

3 23-3-23 Antea aanspreken op nakomen contract (2x per jaar onderhoud 
plegen) 

Jack  

4 23-3-23 Kleedruimtes en sanitair beoordelen en evt. nu aanpassen of 
wachten op ver/nieuwbouw kantine 

Bestuur 

5 23-3-23 Inschrijfformulier aanpassen en aangeven dat ook per 
maand/per half jaar betaald kan worden. 

Marion 

6 23-3-23 Extra ALV organiseren voor juli 2023 om de contributieverhoging 
vast te stellen en het systeem van loting voor te leggen. 

Bestuur 

7 23-3-23 Nieuwsbrief uitdoen over het vrijwilligerswerk Vanessa/Johnny 

8 23-3-23 Check op mailbestand nieuwsbrieven, in ieder geval voor de 
familie Lohman 

Marion 

9 23-3-23 Statuten wijzigen voor naamswijziging en afkorting aanpassen Jack 

10 23-3-23 Geschikte rookplek organiseren Tiedo 

11 23-3-23 Tegels bij ingang nakijken een aandacht voor verlichting Roel 

12 23-3-23 Toegangsdeur kantine en sanitair overdag open houden Roel 



 

 

 

Aanwezigen  

Alie Attema  
Ronald Vonk  
Arie den Breejen  
Linda Siccama-Zijlstra 
Cleem Heeger 
Aris Harmsen 
Tjitske Hofman 
Klaas Hofman 
Hans Burkels  
PD Blaak  
Frans Maas 
Tiedo de Boer  
Anneke de Boer 
Stefan Aalders 
Junte Lohman 
Diety Lohman 
Riemer Beeksma 
Frank van der Zee 
Bram Visser  
Bert Hartendorp  
Johnny Gjaltema 
Jack Boers 
Roel van Lier 
Miranda Jager 
Vanessa Weewer  



Jaarverslag van de voorzitter  over 2022     maart 2023 
 
Dit verslag is een weergave van bestuursactiviteiten en activiteiten van de vereniging, van 
ontwikkelingen binnen de vereniging en overheidsmaatregelen die van invloed waren op het 
reilen en zeilen van de vereniging 

Algemeen 
 
Zoals bekend was 2021 het jaar waarin de gevolgen van covid grote invloed hadden op 
allerlei ontwikkelingen in de samenleving en binnen onze vereniging in het bijzonder. Het 
was dan ook fijn dat begin 2022 een groot aantal maatregelen werd versoepeld. Zo werd het 
weer mogelijk om naar cafés en restaurants te gaan en verdwenen de beperkingen in het 
sociale verkeer. Dat gold uiteraard ook voor verenigingen. Je zou kunnen zeggen dat we 
langzamerhand weer een samenleving kregen zoals we die kenden voor de coronacrisis. Een 
ontwikkeling waar we als bestuur en leden uiteraard blij mee waren. 
Echter de coronacrisis was nog niet voorbij of de volgende crisis diende zich alweer aan. De 
toch wel onverwachte inval in Oekraïne had grote gevolgen voor iedereen op het. Gebied 
van de energievoorzieningen en de daarbij behorende. Energieprijzen.   
En zo zal 2022 de boeken ingaan als het jaar waarin iedereen, en dus ook tv Ready, werd 
getroffen door de energiecrisis. Een niet verwachte crisis die grote gevolgen had.  
 
De parkontwikkeling. 
De verdere ontwikkeling van het park heeft vertraging opgelopen in 2022.  De plannen voor. 
De grote verbouwing van de kantine en de plannen voor een grote opknapbeurt van de 
banen 3 tot en met 6 zijn voorlopig stop gezet. Het bestuur vond het in 2022 onverantwoord 
om de plannen door te zetten. Dit werd met name veroorzaakt door de vele onzekerheden 
die ontstonden. Door de alsmaar stijgende energieprijzen. Er was in het afgelopen jaar 
onvoldoende zicht op de gevolgen van deze stijgende prijzen voor de vereniging. Deze 
onzekerheid werd mede veroorzaakt doordat gedurende langere tijd de meter van het gas 
niet goed werkte en we daardoor uit moesten gaan van een naheffing. Gelukkig heeft de 
penningmeester het een en ander in het voordeel van de vereniging kunnen oplossen. 
Naast stijgende energieprijzen was er ook een stijgende renteontwikkeling op de 
kapitaalmarkt. Dat maakte het voor de club ook lastiger om langlopende overeenkomsten 
aan te gaan. Bovengenoemde ontwikkelingen zijn de oorzaak van het stopzetten van de 
geplande grote ingrepen 
Wel is het bestuur nog steeds bezig met de voorbereiding van de bouw van een nieuwe 
schuur, met de aanplant van nieuwe bomen en met het onderzoeken van de mogelijkheid 
voor de plaatsing van een derde padelbaan. Echter ook dit laatster is een stuk moeilijker 
geworden doordat de regels voor de vergunning aanmerkelijk zijn aangescherpt. Dat heeft 
uiteraard ook weer gevolgen voor de kosten van de aanleg 
 
Het bestuur heeft het afgelopen jaar de nodige energie in de vereniging gestoken om in 
beeld te brengen wat voor club we zijn en wat we willen zijn. Daarbij is externe 
ondersteuning geweest van de KNLTB. Als gevolg van deze bijeenkomsten hebben twee 
leden van het bestuur in kaart gebracht welke activiteiten worden gedaan binnen de 
vereniging. Vervolgens is er in beeld gebracht welke leden betrokken zijn bij deze 
activiteiten. In sommige gevallen is dat volstrekt duidelijk maar in andere gevallen was dat 



nog niet het geval. Vervolgens is vastgesteld hoeveel mensen er nodig zijn om de diverse 
zaken van de vereniging goed te laten functioneren. Dit alles leverde een verhelderend beeld 
op. Het onderwerp is diversen keren op de agenda van het bestuur geplaatst en zal ook deze 
ledenvergadering van 2023 aan de orde komen.  Ook de gehouden ledenavond (die 
trouwens erg gezellig was)was belangrijk om het bestuur van input te voorzien betreffende 
zaken die onder de leden leven. 
 
Financiën 
Gelet op de eerder gememoreerde stijging van de energielasten heeft het bestuur 
noodgedwongen het afgelopen jaar veel tijd gestoken in de financiële situatie van de club. 
Om de fors stijgende uitgaven toch onder controle te houden zijn er het afgelopen jaar de 
nodige energiebesparende maatregelen getroffen. Deze ontwikkeling loopt door in 2023. 
Met name de verwarmingskosten van de hal rezen al snel de pan uit. Zelfs met een vrij lage 
haltemperatuur werd er toch in koude perioden ongeveer 2000m3 gas verstookt. Inmiddels 
zijn de gasprijzen gelukkig weer aan het dalen wat naar de verwachting van het bestuur een 
positief effect zal hebben op 2023. Dat neemt echter niet weg dat er in 2023 een verhoging 
van de halhuur moet plaats vinden om de exploitatie gezond te houden 
 
Stijging ledenaantal 
Het ledenaantal is in 2022 stabiel tot licht stijgend geweest. Eind 2022 ware er 
465ingeschreven leden, een stijging t.o.v. 2012 van 48 leden. Het aantal jeugdleden bedroeg 
45, een daling van 4 leden t.o.v. 2021. Het bestuur is blij met deze groei in het ledenaantal. 
Gelet op de mogelijkheden van het park is er nog voldoende ruimte voor verdere groei. 
Wellicht dat met een toename van de activiteiten op het park, om te beginnen met de 
activiteiten in het kader van het 100 jarig bestaan, een verdere groei kan worden 
gerealiseerd. Met name bij de jeugd wordt gekeken hoe groei kan worden gerealiseerd 
 
Tennislessen 
Het bestuur is tevreden over de samenwerking met Tennisacademie Friesland en met trainer 
Frank van der Zee.  Gemiddeld genomen zijn de leden en jeugdleden die les krijgen tevreden 
over het aangeboden pakket. Positief is dat de vraag naar lessen stijgende is. Wel hoopt het 
bestuur dat het aantal jeugdleden in de komende jaren verder zal groeien 
 
Onderhoud 
Ook in 2022 is er door de mannen van het onderhoud, waarbij alie een belangrijke rol speelt 
voor wat betreft de koffie e.d. weer veel werk verzet om het park in optimale conditie te 
houden. Daarvoor verdienen zij een groot compliment. Ook het meedenken met het bestuur 
over parkzaken maakt de samenwerking sterk.  
 
Vrijwilligers 
Ook niet onbenoemd mag blijven de inzet van vrijwilligers in het afgelopen lastige jaar. De 
mensen die er zijn als je ze nodig hebt en die als een soort smeerolie ervoor zorgen dat 
kleine en minder kleine problemen worden opgelost. Ze zijn onmisbaar en we hebben er 
meer nodig. Daarom wordt er in 2022 een ledenavond georganiseerd om hierover met 
elkaar van gedachten te wisselen 
 
 



Toernooi(en) 
Het inmiddels zeer bekende tobbedanstoernooi was in 2022 weer een groot succes. Als 
vereniging was het fijn dat de maatregelen voor wat betreft corona niet langer roet in het 
eten gooiden zodat de toernooi commissie, samen met een groot aantal vrijwilligers weer 
een mooi toernooi konden organiseren met vele bezoekers en veel gezelligheid.  
 
Samenvattend kan gesteld worden dat 20212in ieder geval in meerdere opzichten een 
bijzonder jaar was. Een jaar met veel wisselende situaties waarbij het bestuur regelmatig op 
ad hoc basis besluiten moest nemen. In die zin hopen we dat 2023 aanzienlijk rustiger 
verloopt 
 
 
 


